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XYLOSOL EXTRA 
 

Περιγραφή Το Xylosol Εxtra είναι ένα έτοιμο προς χρήση υδατοδιαλυτό συντηρητικό ξύλου για την 
προστασία ξυλείας όπως παράθυρα, εξωτερικές πόρτες, επενδύσεις, περιφράξεις, 
μαρκίζες, στέγαστρα, κ.α. Το Xylosol Εxtra έχει αποδειχθεί ότι παρέχει άριστη προστασία 
σε επιφάνειες ξύλου από μύκητες που προκαλούν σήψη και καταστροφή της ξυλείας και 
από μύκητες που προκαλούν αποχρωματισμό ή κυάνωση του ξύλου και δημιουργία 
μούχλας (blue stain) (σύμφωνα με το Ευρωπαϊκά Πρότυπα ΕΝ 152). Επιπρόσθετα 
προστατεύει από ξυλοτρωκτικά έντομα και τερμίτες (Beetles-Termites) (σύμφωνα με το 
Ευρωπαϊκά Πρότυπα ΕΝ 46 after EN 84/EN 73 και EN 118 after EN 84/ΕΝ 73). Παρουσιάζει 
υψηλή πρόσφυση και μεγάλη διεισδυτικότητα, δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει καθώς δεν 
δημιουργεί υμένα στην επιφάνεια. 

  
Τεχνικά  Απόχρωση Διάφανο   
Δεδομένα Ειδικό Βάρος 1 (±0,02) kg/lt (EN ISO 2811) 
 Θεωρητική Καλυπτικότητα 200 ml/m2 
 VOC 25 g/l 
  Μόνο για επαγγελματική χρήση 
   
Χρόνοι Ξήρανσης  Αφής 1-2 hr  
(25˚C, 60%RH)  Επαναβαφής 24 hrs 
 Πλήρους σκλήρυνσης 24-48 hrs  
   
 (Οι παραπάνω χρόνοι είναι ενδεικτικοί και εξαρτώνται από το ποσοστό αραίωσης, τη 

σχερτική υγρασία και τη θερμοκρασία) 
  
Προετοιμασία 
Επιφάνειας 

Οι επιφάνειες θα πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές χωρίς λάδια και σκόνες, και χωρίς 
χαλαρά ή σαθρά τμήματα. Τυχόν παλαιές επιστρώσεις βερνικιών θα πρέπει να 
απομακρύνονται με μηχανικά μέσα. 

  
Τρόποι Εφαρμογής Κατάλληλο για, επαγγελματίες και ιδιώτες χρήστες. Το προϊόν είναι έτοιμο προς χρήση και 

δεν πρέπει να αραιώνεται. Ανακατέψτε πριν τη χρήση. 
Να μην εφαρμόζεται κατά τη διάρκεια βροχοπτώσεων ή όταν αναμένεται βροχόπτωση 
κατά τη διάρκεια των επόμενων 24 ωρών από την εφαρμογή. 
Θα πρέπει να εφαρμόζεται απευθείας πάνω στην επιφάνεια του ξύλου, ώστε να 
επιτυγχάνεται εμποτισμός αυτού. Εφαρμόζεται με επάλειψη με πινέλο ή ρολό με 
συνιστώμενη κατανάλωση-απόδοση: 200 ml / m2 , για εμβάπτιση:  τουλάχιστον 3 λεπτά. 

 Το προϊόν ενισχύει τις ιδιότητες πρόσφυσης για μετέπειτα επίστρωση επιφανείας. 
Για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία, την υγρασία και τις καιρικές συνθήκες και για 
καλύτερο φινίρισμα απαιτείται επαναβαφή με wood stain STANCOLIN ή STANCOSOL ή 
υδατοδιαλυτό βερνίκι ΑQUASOL ή βερνίκι YACHT VARNISH 182. 
Δεν ενδείκνυται για χρήση σε ξύλο σε άμεση επαφή με το έδαφος ή το θαλάσσιο 
περιβάλλον. Να μην χρησιμοποιείται σε επεξεργασμένο ξύλο σε εσωτερικούς χώρους 
εκτός από τα πλαίσια των παραθύρων και τις εξωτερικές πόρτες. Να μην χρησιμοποιείται 
σε ξύλο που έρχεται σε άμεση επαφή με τα τρόφιμα και τη διατροφή των ζώων. 
 

 Θερμοκρασία εφαρμογής 
Υγρασία εφαρμογής 

5ºC-35ºC 
<80% 

 Προτεινόμενοι διαλύτες 
Υγρασία ξύλου 

 νερό (για καθαρισμό των εργαλείων) 
< 12 % σκληρό ξύλο 
< 15 % μαλακό ξύλο 

   
 Καθαρίζετε τα εργαλεία αμέσως μετά τη χρήση με νερό. 

Κλείστε το δοχείο ερμητικά μετά από τη χρήση. 
 

Αποθήκευση Συνιστώμενος χρόνος αποθήκευσης: 24 μήνες σε κατάλληλες συνθήκες αποθήκευσης 
(ξηρό και δροσερό μέρος 10ºC - 25ºC, χωρίς απευθείας επαφή με ηλιακή ακτινοβολία, σε 
αεριζόμενο χώρο , ασφαλισμένο και μακριά από παιδιά και τρόφιμα). Προφυλάξτε από 
τον παγετό Να διατηρείται μόνο μέσα στο αρχικό δοχείο. Το δοχείο να διατηρείται 
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ερμητικά κλεισμένο. 
Μην αποθηκεύετε τα σκευάσματα για παρατεταμένες χρονικές περιόδους σε δοχεία από 
σίδηρο ή χάλυβα. Μεταλλικές συσκευασίες για τα σκευάσματα θα πρέπει πάντα να είναι 
επενδυμένες. 
 

Ασφάλεια 
Προφυλάξεις 

Τα συντηρητικά ξύλου θα πρέπει να χρησιμοποιούνται με προσοχή. Παρακαλώ διαβάστε 
τις ετικέτες των προϊόντων και τις οδηγίες πριν από τη χρήση του προϊόντος. 
Οι κοινοί κανόνες για ασφαλείς συνθήκες εργασίας πρέπει να τηρούνται. Ανατρέξατε στο 
Φύλλο Δεδομένων Ασφαλείας πριν από τη χρήση και εφαρμόστε το προϊόν αναλόγως. Να 
ενεργείτε μόνο όπως περιγράφεται στην ετικέτα. 
Το δοχείο να διατηρείται ερμητικά κλεισμένο. 
Καλύψτε το έδαφος με ένα πλαστικό φύλλο κατά τη διάρκεια εξωτερικής εφαρμογής, 
ώστε να μη μολύνεται το έδαφος. 
Δεν πρέπει να εφαρμόζετε όταν το προϊόν κατά τη διάρκεια της εφαρμογής μπορεί να 
φτάσει τα επιφανειακά ύδατα, όπως π.χ. μια γέφυρα πάνω από λίμνη. 
Πλύνετε οποιαδήποτε μόλυνση από το δέρμα ή τα μάτια αμέσως. Πλύνετε τα χέρια και το 
εκτεθειμένο δέρμα πριν από το φαγητό και μετά τη χρήση. 
Μη καπνίζετε ή τρώτε κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. 
Να φυλάσσεται σε ασφαλές μέρος. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Απαγορεύεται το 
κάπνισμα. 
Μην μολύνετε το νερό, τα τρόφιμα, τις ζωοτροφές ή από την αποθήκευση ή τη διάθεση. 
Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία, γάντια και μάσκα προστασίας ματιών / 
προσώπου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το συγκεκριμένο φύλλο τεχνικών προδιαγραφών αντικαθιστά και ακυρώνει όλες τις προηγούμενες εκδόσεις. Οι πληροφορίες, οδηγίες, 

προτάσεις και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που αναφέρονται στο συγκεκριμένο φύλλο τεχνικών προδιαγραφών, ανταποκρίνονται στα 

αποτελέσματα και στην εμπειρία που προέκυψαν από δοκιμές σε ελεγχόμενες ή ειδικά διαμορφωμένες συνθήκες. Η ακρίβεια και 

καταλληλότητα αυτών των αποτελεσμάτων στις πραγματικές συνθήκες στις οποίες θα εφαρμοστεί το συγκεκριμένο προϊόν, πρέπει να 

καθοριστούν και εξαρτώνται αποκλειστικά και μόνο από τον αγοραστή ή/ και εφαρμοστή.  


